

距俄罗斯世界杯还有**23**天

俄的神啊 世界杯前奏

视频助理裁判系统 360°无死角检查裁判严重漏判和错判,成为球场新老大

大佬好 大佬棒 大佬呱呱叫



有专门观察越位情况的机位

本届世界杯的每个球场都有33个摄像机位,视频助理裁判都可以随时调用。视频助理裁判还有两个负责观察越位情况的机位,这两个机位只有视频助理裁判团队才有权访问使用。

曾执法过世界杯决赛的资深裁判韦伯

随着国际足联的大力推广,VAR(视频助理裁判)系统已经大规模应用于意甲联赛、德甲联赛、英格兰足总杯、联合会杯等各项赛事,就连中超联赛也

引入了这一系统,虽然效果显著,但也伴随着不少争议。

还有不到一个月,2018年俄罗斯世界杯就要拉开大幕,本届世界杯也将首次引入视频助理裁判系统。日前,国际足联官网专门发表说明文章,宣布了13名视频助理裁判,并详细解释了该系统在本届世界杯上的运用细节。 法晚

13名裁判单独作为视频助理裁判

不久前,国际足联正式公布了执法今夏俄罗斯世界杯的视频助理裁判名单。13名裁判均有丰富的视频助理裁判系统使用经验,意大利裁判入选人数最多,共有3人,德国、葡萄牙和荷兰各有2人,巴西、阿根廷、玻利维亚和卡塔尔各有1人。

据国际足联裁判委员会介绍,以上13名裁判会在俄罗斯世界杯期间单独作为视频助理裁判,并不会兼任现场裁判。视频助理的挑选标准,除了基于他们在各自足协联赛担任过视频助理裁判的经验,还要求他们参加过视频助理裁判的研讨会,也现场执法过国际足联的正式比赛。

随机分组负责全部64场比赛

整个世界杯期间,13名裁判随机分成4人的视频助理裁判团队,负责全部64场比赛。

在比赛进行期间,每组视频助理裁判团队中的4人也有具体的分工,视频助理裁判以及第一辅助裁判、第二辅助裁判、第三辅助裁判将会选择并提供最好的摄像机位画面,以为现场裁判提供最好的服务。

据国际足联官网介绍,视频助理裁判既要观看上方监视器中的主机位画面,也要通过下方监

视器的四路机位画面来进行评估和录像回看,并且负责和现场裁判沟通联系。第一辅助裁判会将注意力集中在主机位画面上,并及时向视频助理裁判告知,场上是否有需要进行评估和录像回看的情况。第二辅助裁判专门负责判断任何越位错判,他会通过两个专属机位,分析预测和评估越位情况。第三辅助裁判则专注于电视转播信号画面,辅助分析意外情况,并确保视频助理裁判和第二辅助裁判在越位情况上有良好的沟通。

涉及6项明显错误将联系现场裁判

视频助理裁判主要帮助现场裁判判决进球是否有效、进攻犯规导致的进球、点球判罚、进攻犯规导致的点球、直接红牌的判罚和认错球员。在整场比赛中,视频助理裁判将会不断检查是否出现以上6种情况的明显错误,并且只会在出现以上6种明显裁判严重漏判和错判时才会联系现场裁判。

在俄罗斯世界杯上,现场裁判在做出准确的判罚前,何时接收视频助理裁判的信息,何时在场边进行录像回看,国际足联也做出明确的规定。

在进球前出现越位,或进球前有出界情况;点

球判罚中,无法确定犯规出现在禁区内还是禁区外,造成点球前有出界情况或已经处于越位位置;裁判认错了球员。当以上情况出现时,裁判可以接收视频助理裁判的信息,听取后者的建议。当需要与视频助理裁判沟通并听取建议时,现场裁判会用手指耳朵的手势来示意。

进球后,进攻球员犯规在先或越位干扰;点球判罚中,犯规导致的点球或进攻球员犯规却赢得点球;有直接红牌判罚出现。当以上情况出现时,现场裁判需要进行录像回看。当需要进行现场录像回看时,现场裁判会用双手在空中画出一个长方形的图案。

视频助理裁判系统的整个运行过程,都会实时传输给电视信号以及球场大屏幕。

梅西五夺欧洲和西甲金靴

据新华社电 2017-2018赛季西甲20日全部结束,巴塞罗那球员梅西凭借34粒进球,历史上第五次获得欧洲金靴奖和西甲最佳射手。

梅西在本赛季西甲的射手王之争中一骑绝尘,在自己出场的35场比赛中打入34球,以领先第二名克·罗纳尔多8球的优势连续第二个赛季加冕。这是他本人第五次夺得这一奖

项。目前他距离曾六次荣膺西甲射手王的西班牙历史上最伟大射手之一萨拉仅有一步之遥。

而在欧洲金靴的争夺中,梅西也以领先利物浦射手萨拉赫两球的成绩,第五次摘得这一奖项。此前他已分别在2009-2010、2011-2012、2012-2013和2016-2017赛季获得这一荣誉。

中国队获英雄联盟世界大赛冠军

据新华社电 中国RNG战队20日在2018年英雄联盟季中冠军赛决赛中以3:1击败韩国KZ战队,首夺世界大赛冠军。这也是中国队继2015年首届季中冠军赛后再夺英雄联盟世界大赛冠军。

能容纳超过6000人的巴黎天顶体育馆座

无虚席。作为公认整体实力最强的两支隊伍,RNG与KZ会师决赛在意料之中。细节处理更加得当的RNG在前三局过后以2:1领先拿到赛点。进入第四局后,RNG战队中期一度面对极为不利的局面,不过凭借队员简自豪(uzi)的出色表现,RNG扭转了不利局面并锁定胜局。

登贝莱右脚脚踝一级扭伤

据新华社电 俄罗斯世界杯在即,效力于巴塞罗那俱乐部的法国球员登贝莱却在20日西甲的收官之战中受伤。但据西班牙媒体称,登贝莱仅需休整两周,不会错过世界杯。

登贝莱在巴萨对皇家社会的比赛中,于上半场遭遇对方球员劳尔·纳瓦斯飞铲脚踝,法国人倒地时痛苦的表情令人心惊。此后在下半场刚开场不久,登贝莱便无法再支撑,请

求换人。巴萨队医在替补席上迅速用冰块为其处理患处。而此后在更衣室里,登贝莱被初步诊断为右脚脚踝一级扭伤,或需要两周左右的恢复时间。但好消息是,这并不会妨碍他随法国国家队征战即将于下月在俄罗斯拉开序幕的世界杯。对于法国国家队主帅德尚来说,他或许应该为这仅是一场虚惊而感到庆幸。



2018

第二届北部湾(海南儋州)旅游美食博览会

The 2nd Beibu Gulf (Hainan Danzhou) Tourism-Food Exposition 2018

时间: 2018年6月15日-18日

地点: 海南省儋州市文化广场

展区场地面积30000平方米 1100个展位
五馆两街等您强势入驻

主办单位: 儋州市人民政府 承办单位: 儋州市旅游发展委员会 儋州市商务局 海南省餐饮服务管理协会

A B C 馆 特色旅游景区、景点、特色旅游商品、包装食品、冷冻食品、茶叶咖啡、酒水饮料、餐饮原材料、水产海产、肉制品、奶豆制品、粮油、酱料调料、土特产品农副产品、红枣、枸杞、木耳、香菇、休闲食品、快速食品、坚果、国际国内乡村土特产品等。

特色美食街 中华老字号特色小吃、国际国内特色小吃、特色餐饮美食、省内各市县特色粽子、小吃等。

电话: 0898-65316929 65311662

传真: 0898-65311656

手机: 186 8995 6229 151 2085 7705

电邮: cyfwglxh1808@163.com

地址: 海南省海口市蓝天路28号名门广场北区C座1808-1809室



国际美食联盟



食品与餐饮

广告